” {1>1>(1]?‘
1 —_ = 5 "
Y9 79 g

y) Orav etvor a=1 éxovpe Je=a=d®=1.
Hopatnpodpe Ot

Avo>1, ot Ao <a<ol.

Av 0<a<l, tote Ve >a> ol

Av o=1, t61e: Jo=a=0a

6.7 Na Bpelodv o1 Tipég Tov X Yig TG omoisg £ye1 vonpo 1) mopdotact:
A=\2(x-3)-7(x+1)

Angvryon

To ohppodo « » ypnowonoeiton pdvo otav o aplBpoc (1 n mopdotacn) mov eival

KOTo amo avtd eiven Betucdc 1) undév. Emopévag mpénel 2(x —3) — 7(x + 1) = 0.
‘Eyovpe howdy Srodoyucé:

2x-3)-7x+ D=0
2x-6-Tx-720
2x—Tx26+7
—5x =13

ES——

- SPOMwE RATQYENCNES

it
|

&

0.8 Ng sterg , . . , ,
G eceTdoets gv sivar oWGTEG 1) MvBUoHEVES 01 TOPUKETE 1GOTITES:

e . /

) ;36-.6 B) 49 =—7 Y) V64 =32
5 i

V9416 =94 /15 © g (J0,1=0,01 ot) /0,64 =0,8

el

5 s
) =5 W V25-16 =3




>~

@) Av X =9, 161¢ x=/9. l By Av
) Av Jx =4, téte x=2. ) Av
g) Av ﬁzx, tote x=-11. o7) AV
0 Av o =36, 1018 a=4/36 il a=—/36.
) Av a=144, tote Jo =12 1 Vo =-12.

6.10 Naov RTANPROGETE TI§ TUPUKETH TPOTAGELS:

a) Ay S:JB, o1 B=... By Av
1) Av Jx =16, to1e x=... ) Av
g Av B=0,01, 61e B =...

0.9 No skgrdsers av sival sootéc 1 Aavlaouéives o1 mapaxdTe npoTicas:

0.=+/B, 1618 o =p.
Jx =9, 16t x =81,

2 X
X =-1, tote x=1.

x2:64, TOTE K=

Ja=0,7, 16t a=...

6.11 Neo avnistolyicets ot KGBe apdud e Ing oTiig T1Y TETPUYOVIKH TOV pi-

fo wov Ppioksto o1 21 oTHAR.

1n Zufdn 9n Suidn
)-8l iy 10
R
)f 8
B 100 iii) 50
UL
e v) 32
viy 16
& 25 Vi) 0,6
v e
Y004 iy 0.75
3
!gqf)! i xi) 0,02

a5
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pi-

focpéves.

W (-6) =6

» (Jo3r) =

B) —/100 =-10
g) (=5 =-5°

6.12 Na sierdoers noEG GAG TIG TAPEKGTY 1eéTITEg Sival COOTES KON TOLEG AUV-

y) 196 =14
67) \/(—7)2 =-7

6.13 No. sterdoets Tow anb T0 napariTo (edyn aplBpdv iver ice:

o) (\5)4 xon 4
g \/7_?’ KO 1}(~—7)2

;
:
1

B [w%} Kat —%

3 (V25) x5

i

A ®E§ﬂ§~= [ﬁ]@@'ﬁtﬁm@ﬁ@é

6.14 No. vroloyioete TG TOPAKATE TETPO-
yovikeg pilec:

) 25, M, 2500

) 100, f0,01, +10.000

7) 9, /900, /0,09, +/90.000
5) 49, /2900, 0,49

9 64, .J0,64, /6400

6.15 Na Bpeire Tig rerpaymvicé pileg tav
KhOGLGTOV:

1 4 36
@) — N 20

9 B) - ¥) 29

121

g ) &4 ) 25
g 31 289

400 W T

Ol e .
TaVTRoEIG Bpickovar oo TEAGC Tou BiMNou

6.16 Na Ppeite Tig TeTporyvikeg pileg Tov
optdpdv:

2 2
152, 21, (ij, G‘o’-} 0,61
7 25

6.17 &) Navroloyioete o TEIPEYOVE TOV
apOpmv:

i) 16 iy 31

iir) 49 v) 88

B) Na Bpeite tig TeTpaydVIKES piLes Tev
aplBpov:
i 961
iii) 2401

ii) 7524
iv) 256

6.18 No vIoAoYicETe TIG EMOUEVES TETPO-
yevikég pileg:
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o V5, (V5), =57, 55
B) +25-25, 625, \25°, \J(=25)
N V-5, AP,

6.19 Na Bpeite toug Beticotg opBuodc x

Yle TOUG OTOioUg 1oy BEL

oy x> =121 B) x> =900
5 5 298
x> =0,0144 8 =0
7 ) a5

£) 64x* =169 o1) 0,49%% = 0,01

6.20 Na Bpsite Tovg aptBuodc o mov ema-

81 9
& \E“?

AnBedovy T1g 10T TEC:

a 1
a) [—==
) V355

7 \E:i o) Va+l=16
o 10

8 Ju+1=8 67) 2o =12

o (Vo) -8=0  m Ja—a=0

6.21 No cvykpivete Toug optdpoie:

@) V1648 ko V144
B) 42549 xam /4900
) J9-4-36 o 1296

6.22 Ne vroroyioets TIC TapacTéceC:

A =+/81 /49 + /25,
B =316 + 749 —24/100
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5.23 No vrohoyioete ta elaybueva:

0 (V25) + /(257 +25
B 3(V16" +16) -2

6.24 No emhonoricets Tig TopacTioEL:

A=4\ﬁ—10\/z+9,}§£
4 25 V81

B=3\/g+ llﬂ+£
9 25 5

['=51,44 —4./2,25-2./0,81

A=540,04 +1004/0,01 -20 0,25

6.25 Na vroAoyioets Tig mupuKdto TeTpe-
yavuceg pileg:

@) /22500
1
B 12100

7) 4/0,000009

) /0,63-1,69-0,14-1,69

&) /0,11(0,2)" +(0,1)°

6.26 @) No copunhnpdosts Tov TopoKa-
T VOO

15

35
—48



A Ton

Tpa-

AKC-

L
o
]

B) Tioyéon &ovv o

X, \/X_2 kot +J(—x)

* kK

6.27 Na vmoloyicers Tic napasticel:

o) A=m+\/9_+m av a=4

Kew p=9

B) B=v—du+-16B +/up av

a=-9 oL B=-1

6.28 Na Bpeite 10 pfiKoc ThG TALVPES o
evlg TETPOydVOD IOV §yst suPadov:

a) 81 cm’ B) 169 cm®

7) 3600 cm®

6.29 No Bpeite yio moleg Tyrég Tov X opi-

Covton o1 maparcdto Tetpoyovikéc pilec:
@ x B V—x
7 V3x+6 8) V—x+4

6.30 No SLUUTANPAOGETE TOV TAPAKGTO Ti-
OKa, av yvepiletor 6T o, siven 1) vToTeivoL-
% opBoyoviov tprydvou ko B, v sivar ov

KBeteg mhevpéc Tov.

a B v
60 . 45

34 30

4 11

6.31 Na vrodoyicete v dyveotn misv-
P oT0 TaPaKATo opfoydvia Tpiyava:

@) B)
9 b x 20
ul a
12 16
Y) 8)
20 29 39 65
X X

6.32 No. Bpeite to pfikog g mAeLpag o
EVOG TETPAYOVOL IOV £)EL ELPadov:
@) 20,25 cm® B) 0,0036 m’

6.33 "Evo. woockelic Tpiyovo sxet mepipe-
tpo 18 em won Phon 8 ecm. Na Bpsite 1o
Uyoc ToV Kot To eUPuddv Tov.

6.34 H Suaydviog evoc opboyaviov etvor
13 cm woum plo Sdotacn tov etvar 5 cm.
No Bpette v GAhn Sidotaot kol To g~
Podov tov.

6.35 Ze kabepio o6 Tig TOPOKETO TEPL-
TTOCELS VO OVTIKETOOTHOETE TO K UE Ko~
TEANA0 apiBpd, GoTE Va 1oyDEL 1] IGOTNT:

@ V=3 B) 6K =6
") }%‘?‘:1 §) (Vi) +vc=2
€) \/;;+\/;=2

6.36 Na omodsibers ot

@) 11+416++/81 =4
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_——— OTLOLEG £X0VV VONLLT O1 TAPACTAGELS:
()] \/6+\/6+ 6+9 =3

T

®) A={7(x-3)+2(=x+3) ;

{“ £

V) \/\/2_5+\}24+25+4\|8~\/48+\/8—'\/5 =4  B) B=+x+3++v—=x+3 %
6.37 Na 0nhomomGETE TIC TAPACTAGE: 6.40 Na vrohoyicete my mhevpd BT 1oy i Tt

tpomeliov ABTA, :

A =3/1024 +-/676 - Ei—\f2601

169 - A B ﬁ
_ B=1/900 +19-19(+/625 ~+/400) | | Ne
! 6.38 H tetpayovicy pilo evog opldpod i 4 A
gival ion pe 1o Sumhdcio g TeTpaywvi- A T E 8)
KHG pilag Tov apBpod shorttouévo katd 6. ) i n

No Ppeite tov opiBpo. Atveron ‘iﬂ: :
A=A=90° AB=43¢m, ; v)
6.39 Na Bpsite 116 Tipég 10V X yia T1g TA=55cm xouw AA=35cm E A
| r
" P

§
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